Публикация учебно-методического пособия производится с использованием системы автоматизированной публикации, расположенной по адресу hub.sfedu.ru/add_ump_draft/
Подача заявки на публикацию производится с главной страницы Портала электронных ресурсов. Подача заявки требует авторизации с использованием корпоративного логина и пароля.

Автор загружает рукопись в систему автоматизированной публикации, после чего ее обработкой занимаются сотрудники Издательско-полиграфического комплекса Южного федерального университета. Загруженная рукопись недоступна для скачивания с Портала электронных ресурсов, доступ к ней предоставляется только в целях подготовки оригинал-макета уполномоченным сотрудникам.

При размещении рукописи ей присваивается трек-номер, позволяющий следить за статусом заявки. Письмо с трек-номером приходит автору на корпоративный почтовый ящик в зоне sfedu.

При принятии рукописи в работу для подготовки оригинал-макета, автору будет отправлено письмо с бланком <соглашения об использовании методического пособия>, который должен быть распечатан, заполнен и передан Щетининой Елене Александровне (г. Ростов-на-Дону, пр-т Стачки 200/1, 3 этаж, каб. 314) либо Юрию Михайловичу Бородянскому (г. Таганрог, ул. Чехова 22, корпус А, 2 этаж, каб. 210)

